ANCKOoHT

OVNCKOHT (aHrn. discount — ckngka) — 1) pasHuua mexay LLeHOM’, No KOTOPOW LeHHas
bymara npogaetcs Ha OOHO0BON BMpXe B AaHHbI MOMEHT BPEMEHU, €€ TEKYLLUM BMPXEBBLIM
KypPCOM, C OQHOW CTOPOHbI, U HOMUHANOM LiEHHOW ByMarn unu LeHom, no KOTOpoi LeHHas
bymara npogaeTcs npu ee noraweHunu, — ¢ gpyroil. Hanpumep, akumns HommHanom B 1000
LONN. KyrnneHa Ha bupxe 3a 950 gonn., AuckoHT coctasnset 1000 — 950 = 50 gonn.; 2)
pasHuua mexay hopsapaHbIM KYpCOM BantoThbl (KyPCOM, 3adpMKCUPOBAHHBIM B MOMEHT
3aK/OYEHUS CAEMNKN, HO C ONNaTow No HeMy B Byaywme CPokM) U KYpcoM Npu HEMELNEHHOW
ynnate. Hanpumep, ecnu popBapaHbIi Kypc gonnapa c onnaToi Yepes nonroga coctasnset
28 pyb., a TeKywmit Kypc ¢ HemeoneHHoi onnaTton — 27,8 pyb., TO AMCKOHT paBeH 28 — 27,8
= 0,2 py6.; 3) pasHuua Mexy LeHamy Ha ToBap, 00yCnoBneHHas pa3HbIMU CPOKaMU ero
noctasku. Hanpumep, ueHa KoMmnbioTepa Npu NocTaBke Yepes MecsL, COCTaBnseT 26 ThiC.
py6., a npun noctaeke Yyeped 3 mecaua — 25,9 Tbic. pyb., COOTBETCTBEHHO, AUCKOHT paBeH 26
— 25,9 = 0,1 TbIC. pY6.; 4) CHMXEHUE (CKMAOKA) LieHbl HA TOBap BCNEeACTBME HECOOTBETCTBUS
ero KayecTtsa ycnoBsusim ctaHgapta nnmbo goroeopa; 5) y4eT Bekcene 6aHKOM MM YacCTHbIM
NINLOM C BblYETOM MPOLIEHTOB 32 HEnCTeKlWee A0 CpoKa nnarexa Bpems; 6) cknaka c LeHbl C
y4YEeTOM COCTOSIHWSA PbiHKA; 7) cneumnanbHas 6aHKoBCKas KpeanTHas onepaums B BUge yyeta
6aHKOM LeHHOW Bymarun ¢ pac4eToM NPOLEHTOB M PACX0L0B.




